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Meer dan 8.000 aanvragen voor steun
groenbedekkers
nieuws

8.426 landbouwers hebben steun voor groenbedekkers aangevraagd, goed voor 44.710
percelen met een totale oppervlakte van 79.871 hectare. Dat blijkt uit het antwoord van
minister-president Kris Peeters op een parlementaire vraag van Open VLD’er Karlos
Callens. De Vlaamse regering heeft vier miljoen euro voorzien voor de steunmaatregel.

15 JANUARI 2013 – LAATST BIJGEWERKT OM 14 SEPTEMBER 2020 14:20

Lees meer over:
akkerbouw
beleid

8.434 landbouwers hebben steun voor groenbedekkers aangevraagd, goed voor een totale
oppervlakte van 79.793 hectare. Dat blijkt uit het antwoord van minister-president Kris Peeters op
een parlementaire vraag van Open VLD’er Karlos Callens. De Vlaamse regering heeft vier miljoen
euro voorzien voor de steunmaatregel.
De subsidieregeling betreffende bodembedekking met groenbedekkers werd van kracht op 1 januari
2012 en maakt deel uit van de flankerende maatregelen om de uitvoering van het verstrengde
mestactieplan (MAP4) te begeleiden. De verscherpte bemestingsnormen kaderen in de Europese
regelgeving rond waterkwaliteitsnormen. De steunmaatregel werd door Vlaams minister van
Landbouw Kris Peeters destijds in het leven geroepen om de extra inspanningen van de land- en
tuinbouwers ten gevolge van MAP4 te compenseren. 

Op de vraag naar het totale budget van de maatregel antwoordde de minister-president dat er voor
2012 en 2013 een budget van vier miljoen euro voorzien is. Voor de landbouwer komt dat neer op
een subsidie van 50 euro per hectare, evenveel als het bedrag dat in het Vlaams
Programmadocument voor Plattelandsontwikkeling 2000-2006 werd uitgetrokken voor de
agromilieumaatregel groenbedekking. De steun voor het inzaaien van groenbedekkers kon tot en met
31 oktober 2012 worden aangevraagd. 
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De groenbedekkers zijn waardevol in de strijd tegen bodemerosie en voorkomen uitspoeling van
nutriënten naar het oppervlakte- en grondwater in het najaar.
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